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FUNCAO AFIM — LISTA 01

1) Identifique os coeficientes a e b das func¢des e | 6) (Ufal) Suponha que o nimero N do sapato que
classifiqgue em crescente ou decrescente. uma pessoa calca seja dado, em termos do
a) f(x)=-5x+2 comprimento ¢, em centimetros, do pé da pessoa,
b) g(x)=3x—8 por N(c) = 1,25¢ + 7. Qual o comprimento do pé
de uma pessoa que calga niUmero 447?
c) h(x)=7x P a ¢
d p(x) =4+9% 7) Determine a raiz das fun¢des abaixo:
e) m(x)=—x+§ a) f(x) =4x-20
b) g(x) =—-3x—24
c) h(x)=6x+10
2) Dada a fungdo Afim f:R — R, definida por d) p(x)=1-2x
f(x) = —4x + 20, determine: e) m(x) = —5x _I_%
a) f(=2)
b) f(3) 8) Na revelacdo de um filme, uma éptica calcula o
¢ f4 preco a ser cobrado usando a férmula P = 12,00 +
d) O valorde x paraque f(x) = 12 0,65n, onde P é o preco, em reais, a ser cobrado e
e) O valorde x para que f(x) = —8 n o numero de fotos reveladas do filme.
f) Faga o grafico da funcdo f(x) a) Quanto pagarei se forem reveladas 22 fotos do
meu filme?
i i R 4 I
3) Dada a fungdo Afim g:R — R, definida por b) Se pag~ue| a quantia de RS 33,45 pela
. revelagao, qual o total de fotos reveladas?
g(x) = 3x + 6, determine:
a) g1 9) O preco a ser pago por uma corrida de taxi inclui
b) g(=3) : : .
uma parcela fixa, denominada bandeirada, e uma
9 9(=2) arcela que depende da distancia percorrida. Se a
d) O valor de x para que g(x) = 18 P ) q P P o
bandeirada custa RS 3,44 e cada quilémetro
e) Ovalorde x paraque g(x) = -2
- ~ rodado custa RS 0,86, calcule:
f) Faca o grafico da func¢do g(x) )
a) O preco de uma corrida de 11 km;
4) Sabendo que fé uma fungdo dotipoy =ax+be b) A dlstagsclzlp:c:corlrlda p<'Jdr um passageiro que
que f(1) = 10 e f(3) = 6, determine: pagou -1 pela corrida.
a) Afu'ngao f(x). B 10) Carlos trabalha como DJ e cobra uma taxa fixa de
b) A raiz ou zero da funcéo. R$100,00, mais RS$20,00 por hora, para animar
) . ) uma festa. Daniel, na mesma func¢do, cobra uma
5) Sabendo que g € uma fungéo do t|'po y=axtbe taxa fixa de R$55,00, mais R$35,00 por hora. Qual
que g(2) = —6 e g(5) = 8, determine: é o tempo maximo de dura¢do de uma festa, para
c) Afungdo g(x). ~ e .
que a contratagdo de Daniel ndo fique mais cara
d) Araiz ou zero da fungao.
gue a de Carlos?
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